



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Referência Pregão Presencial 04/2019 – Processo nº 09/2019

I – Relatório

A Prefeitura Municipal de Parapuã publicou edital para a realização de licitação na modalidade Pregão Presencial nº 04/2019, cujo objeto é a “aquisição de materiais elétricos destinados à manutenção da iluminação pública, das unidades do Departamento de Saúde e das unidades do Departamento de Educação durante o exercício de 2019, conforme quantidades, condições e especificações constantes do Anexo I”.

Publicado o edital, a empresa **TAKT GTN Tecnologia em Iluminação** apresentou os seguintes pedidos de esclarecimentos:

Pergunta nº 1

“Rele fotoelétrico NF-RM/74” é um modelo de relé da empresa ILUMATIC, com isso o item está direcionado.

Pergunta nº 2

“NF” (NF - Normalmente Fechado) são utilizados para acender 1 lâmpada. Os relés NA (Normalmente Abertos) são para acender várias lâmpadas. Com os relés NA terá que usar uma chave de comando que seria outro item.

Pergunta nº 3

“NF” (NF - Normalmente Fechado) são utilizados para acender 1 lâmpada. Os relés NA (Normalmente Abertos) são para acender várias lâmpadas. Com os relés NA terá que usar uma chave de comando que seria outro item.

O Pregoeiro responde ao pedido de esclarecimento conforme fundamento que se segue.

II – Fundamentação

Resposta Pergunta nº 1

Correto o entendimento, será retificado, com abertura de novo prazo para entrega das propostas e habilitação.

Resposta Pergunta nº 2

Correto o entendimento, será retificado, com abertura de novo prazo para entrega das propostas e habilitação.

Resposta Pergunta nº 3

Correto o entendimento, porém o rele NA está sendo requisitado no item 17, sendo que a chave de comando não está sendo requisitada por existirem instaladas no parque de iluminação pública do município.


GILBERTO HOSHINO
Pregoeiro